

Rendelkezés a köztéri játszóterek megnyitásáról

Az élet- és vagyónbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó koronavírus-járvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, az állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet miatt, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. tv. 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörömben eljárva, figyelemmel a 207/2020.(V.15.) kormányrendelet rendelkezéseire a Tulipán utcában és a Millenniumi Emlékparkban lévő gyermek- és felnőtt játszótereket (fitnes teret), valamint a szabadtéri sportpályák közül a kosárlabdapályát a mai naptól, azaz **2020. május 18.-tól (hétfőtől)** újra megnyitom.

A fenntartó sportegyesület kérésére a labdarúgópályák, a füves nagypálya és a műfüves kispálya egyelőre zárva marad! Azokat az egyesület tagjain, sportolóin kívül más nem használhatja!

A játszóterek, parkok, sportpálya használatával kapcsolatban – újabb intézkedésig - a következő rendelkezések betartására kérem a tisztelt Sóskútiakat:

- A játszóteret, parkot, kosárlabdapályákat csak egészséges felnőtt és gyermek vegye igénybe. Mellőzzék a területen tartózkodást, ha bármilyen betegsége utaló tünetet észlelnek magukon, vagy gyermekeiken!
- A játszótéren az egy családhoz (közös háztartáshoz) tartozók kivételével egymástól legalább másfél méter távolságot kell tartani. A szülők ezt lehetőség szerint gyermekeikkel is tartassák be!
Kérem, hogy a gyermekekre felügyelő felnőttek a játszótéren, parkban szájat, orrot eltakaró maszkot, vagy kendőt viseljenek!
- A kosárpályán egy időben pályánként legfeljebb két csapat, összesen maximum 10 fő tartózkodhat. A mérkőzéseket, edzéseket nézőközönség nélkül kell megszervezni.
- Aki betegen használja a megnyitott tereket, vagy beteg gyermeket visz ki, az teljes személyi felelősséggel tartozik ennek káros következményeiért, beleértve akár a büntetőjogi felelősséget is!

Kérek mindenkit, hogy felelősségteljes magatartást és kellő önmérsékletet tanúsítva használja az újranyitott köztereket annak érdekében, hogy folyamatosan és zavartalanul használható maradjon, és ne legyen szükség újabb korlátozásra!

Felhívom mindenki figyelmét, hogy aki a játszótereket, sportpályát használva a rendelkezésben meghatározott kötelezettségeket megszegi szabálysértést követ el és eljárás indítható ellene!

Sóskút, 2020. május 18.



König Ferenc
polgármester